B2 Rallye albums environnement CE2 L’homme de fer Thibault Bérard/Violette Le Gendre

-emprisonné -épanoui -libre -satisfait
2. L’homme de fer a-t-il I'air satisfait?  -oui -non

3. De quoi son environnement est-il constitué ?
-d’appareils électriques

-d’étres humains

-de plantes, de fleurs et d’animaux

4. Comment ’'homme de fer te semble-t-il ?
-seul -épanoui -heureux -morose

5. Comment son existence te semble-t-elle étre ?
-enrichissante -intéressante -ennuyeuse -morne

6. Quelle pensée semble lui faire du bien ?
-ses semblables -l'usage des appareils électriques -son empereur

7. Comment qualifierais-tu '’empereur ?
-sympathique -antipathique -chaleureux -menacgant

8. Quelle menace I'’empereur utilise-t-il pour se faire obéir de ses sujets ?
-'emprisonnement -la mort -lexil -’humiliation

9. Que signifie cette punition ?
-étre envoyé ailleurs -étre isolé -étre torturé -étre récompensé

10. Quelle couleur a disparu dans le monde dans lequel vit 'homme de fer ?
-le bleu -le rouge -le gris -le vert -le rose

11. Qu’est-ce qui provoque beaucoup d’effets a 'homme de fer ?
-le téléchargement d'une nouvelle application -le contact d’'un animal -'empereur

12. Que 'homme de fer fait-il de la bestiole ?
-1l 1a tue. -1l la garde. -1l 1a cache. -1l 'écrase. -1 la montre.

13. Au fur et a mesure que le lierre pousse qu’amene-t-il avec lui ?
-des maladies -des animaux -desfleurs -l’envie de danser -desodeurs -des couleurs

14. Au cours de sa transformation a quoi ’homme de fer ne peut-il pas s’empécher de
penser ? -sa boite de fer -'empereur -'arbre formé par le lierre

15. Que I'homme de fer risque-t-il a cause de son comportement ?

-une récompense -une promotion -'emprisonnement -I'exil
16. Que I'homme de fer finit-il par choisir ? -Il veut rester. -1l veut partir.
17. Comment décrirais-tu ’homme de fer a la fin du récit? -1l est fichu. -Il renatt.

N |1/2|3|4|/5/6|7/8[9/10/11 12|13 141516 |17 | Total

Nom: Points

Maxi (1112212121 |1 |2 5|1 |1 |1]1] 26
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1. Comment 'homme de fer sur la couverture te semble-t-il ?

-emprisonné -épanoui -libre -satisfait
2. L’homme de fer a-t-il I'air satisfait?  -oui -non

3. De quoi son environnement est-il constitué ?
-d’appareils électriques

-d’étres humains

-de plantes, de fleurs et d’animaux

4. Comment ’'homme de fer te semble-t-il ?
-seul -épanoui -heureux -morose

5. Comment son existence te semble-t-elle étre ?
-enrichissante -intéressante -ennuyeuse -morne

6. Quelle pensée semble lui faire du bien ?
-ses semblables -l'usage des appareils électriques -son empereur

7. Comment qualifierais-tu '’empereur ?
-sympathique -antipathique -chaleureux -menacant

8. Quelle menace I'’empereur utilise-t-il pour se faire obéir de ses sujets ?
-I'emprisonnement -la mort -I'exil -'humiliation

9. Que signifie cette punition ?
-étre envoyé ailleurs -étre isolé -étre torturé -étre récompensé

10. Quelle couleur a disparu dans le monde dans lequel vit 'homme de fer ?
-le bleu -le rouge -le gris -le vert -le rose

11. Qu’est-ce qui provoque beaucoup d’effets a 'homme de fer ?
-le téléchargement d'une nouvelle application -le contact d’'un animal -'empereur

12. Que 'homme de fer fait-il de la bestiole ?
-1l 1a tue. -1l 1a garde. -111a cache. -1l 'écrase. -1l la montre.

13. Au fur et a mesure que le lierre pousse qu’amene-t-il avec lui ?
-des maladies -des animaux -des fleurs -l'envie de danser -desodeurs -des couleurs

14. Au cours de sa transformation a quoi ’homme de fer ne peut-il pas s’empécher de
penser ? -sa boite de fer -'empereur -I'arbre formé par le lierre

15. Que I'homme de fer risque-t-il a cause de son comportement ?
-une récompense -une promotion -I'emprisonnement L'exil

16. Que I'homme de fer finit-il par choisir ? -Il veut rester. -1l veut partir.

17. Comment décrirais-tu ’'homme de fer a la fin du récit? -Il est fichu. -1l renait.

Nom : N |1/2|3|4|/5/6|7/8[9/10/11 12|13 141516 |17 | Total
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